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Передплата
на »Р У СЛАНА» виносить: 

в Австри :
на цілий рік . . . 12 р. ав.

. на пів року . . .  8 р. ав.
І на чверть року . . 8 р. ав.
• на місяць . . . .  1 р . ав. •

За границею:
на цілий рік ?О рублів

або 40 франків
на пів року . . 10 рублів

. або 20 франків _
1 Поодиноке число по 8 ьр. ав. 1* г .

>Вирвепі ми очи і душу ми вирвеш: а не воаьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІІІашкевича.

І т
Виходить у Львові ЩО ДНЯ •

• крім неділь і руских сьвят 
о год. 8-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 5 
ул. Л їндого. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

і Рукописи звертаь ся лише і 
і на попереднє застережене. — ' 
і Реклямациї неопечатані вільні

від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ск по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 

і 15 кр. від стрічки. і

ї’Ь—Ч »

Що робить »Просьвіта< з філіями в справі 
Райфайзенок?

(X) Потребу дешевого кредиту і то 
скілько спроможно місцевого для селян 
і міщан признавали у нас всі здавна і про 
те марно було б тратити богато слів. Тим- 
то здавна вже роблено у нас заходи, що
би заснувати по містах і селах задаткові 
і позичкові каси, а недавно повстав у Льво
ві ^Кредитовий Союз*. Ніхто безсторонний 
однакже не заперечить, що згадані каси 
замало ще розповсюджені, так що й мови 
не може бути про м і с ц е в и й кредит або 
що кредит сей от хоч би в »Кредитовім 
Союзі» та задаткових касах за дорогий для 
хлібороба і его всеж таки, хоч помалу, до
вести мусить до руїни. ІІо иньших краях, 

/ н. яр. в Німеччині, ба й в краях західно- 
европейских приняла ся і показала ся най- 
пригіднїйпюю кредитовою орґанїзацпєю для 
хліборобів і ремісників система Райфай-
зенок.

Вже від кількайцяти літ і в галпцкім 
соймі вказувано на потребу заснованя Рай- 
файзенок в нашім краю, однак гадка та 
не могла знайти собі прихильників. Всеж 
таки, хоч помалу, приватними заходами по
засновувано декуди в Галичині Райфай- 
зенкн і они показали ся вельми практич
ними для наших потреб і обставин.

В ювилейнім році, коли більшість сой- 
мова поставила внесене, щоби цїсареви 
жертвувати в дарі краківский замок, іме
нем руского клюбу посол Вахнянин поста
вив внесене, щоби на памятку ювилею ви
значено з краєвих фондів 100 000 зр. яко 
нідмогу на засновуване Райфайзенок. 
Сего внесеня вправдї не ухвалив сойм на 
тій сесиї, але наслідком того виділ кра- 
євий вислав дра Савчака на розслїди ста
ну і впливу Райфайзенок в західно-австрий- 
скпх краях і виготовив проект орґанїзациї 
тих кас в Галичині, призначуючи на разі

оден мілїон на ту ціль з краєвих фондів. 
Сойм краєвиіі ухвалив на сегорічній сесиї 
предложенє виділу краєвого і так подано 
нашим хліборобам і дрібни промисловцям 
спроможність місцевого дешевого кредиту.

Тепер розпочав ся в польскій суспіль- 
ности, в рільничих кружках, читальнях і 
т. п. живий рух, щоби з підмогою краєво
го фонду організувати Райфайзенки і по
вертати їх в користь хліборобів та ремі
сників. А щож роблять Русини в сій спра
ві, що робить »ГІросьвіта< з своїми 15-ти 
філіями і 600 читальнями?

»Просьвіта« не зробила нічого, не ви
дала навіть книжочки. в котрій би попу
лярно представила, як брати ся до засно- 
вуваня і веденя Райфайзенок, а в »Сво- 
бодї« лише кількома словами в новинках 
натякнула про сю справу, мовляв, беріть 
ся люди до закладаня таких кас! І нічого 
дивного, що »ІІросьвіта« так байдужно від
несла ся до сеї многоважної справи для 
руских селян і міщан, бо ще недавно го
ловний речник виділу »ГІросьвіти«, др. Кость 
Левицкий з простої рабулїстериї провадив 
в »Д1.л'й« завзяту суперечку з д-ром Сав- 
чаком і доказував, що нам не треба Рай
файзенок. бо у нас є »Кредитовий Союз*, 
і »Каси позичкові». А кілько-ж тих кас 
позичкових і задаткових на тисячі руских 
громад? Поляки взяли ся живо за сю 
справу і використають для себе краєві 
фонди, а ми будемо перечити ся тимчасом 
про се, чи ліпший »Кредитовий Союз« чи 
Райфайзенки, а тимчасом останемо знов 
тим історичним п ізни м  Іваном , що по 
невчасї прийде до пізнаня і стане нарікати 
на покривджене, коли другі его випередять.

Так бути не може і не повинно, а ко
ли члени виділу такі байдужні, що не по
думали заздалегідь про сю справу, то по
винні члени »ГІросьвіти« самі взяти ся до 
діла.

Вимагане статутами »Просьвіти« число

членів повинно би знайти ся, щоби зажа
дали від виділу як найскорпюго скликана 
н а д зв и ч а й н и х  з а г а л ь н и х  зб о р ів . 
Предметом сих зборів повинно би бути від
повідне поучене о потребі і способі закла
даня та веденя Райфайзенок. Так само по
винні всі філії відбути надзвичайні загальні 
збори для сеї справи. Тим способом мож
на би розрухати руску суспільність, котра 
до всего потребує принуки, а головний ви
діл і філії повинні би крім того висилати 
делегатів, щоби по читальнях »Просьвіти« 
поучувано, як брати ся за сю справу. Не 
буде злишним при всім тім видане відпо
відної книжочки як і формулярів та інструк- 
ций до закладин і веденя Ройфазенок.

Берім ся до діла поки час, бо як про
гайнуємо пригідну пору, а каси такі по
встануть без нас і опинять ся в иньших 
руках, тоді не поможе наріканє, що крає
вих фондів не дають на потреби руского 
народу! ________

Руска колонія в РіІІзЬіІГО, Ра.
Подає Стєфян Макар.

(Конець).
В р. 1763 на тім місци де нинїшний Пітс- 

бург, анґлїйский полковник Воіріеі, командант 
Ікріпости РШ, побудував там перший дім і від 
тоді зачинає се місто взрастати. До того то мі
ста Пітсбурга зайшли наші рускі робітники вже 
в р. 1880. Були ними Андрій Андрейчин, Гриць 
Вислоцкий і Асафат Вахновский, всі з Устя 
руского, повіт Горлиці, в Галичині. Як звичайно 
ті, устіяновскі люде дізнали ся про Америку від 
жидка з Климківки, котрий розказував їм за 

' американьскі богацтва і заохочував до еміґра- 
циї. Знаджені тим райом, а не маючи нїчо до 

; страченя в хаті, пустились перші емігранти в до- 
1 рогу, а в 1880 р. висіли вже на американьскій 
земли. Перший місяць перебули они на фармі 
коло Бальтімор, відтак три тижднї мандрували
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Омелько Цуциня.
Оповідане

Олександра Катренка.
(1897 р.).
(Далі).

Дуже ухопили, як лїщатами, за Омелькове 
серце те єї зле кепкованє, те єї виразне глузу- 
ванє з його і не так ще з його, як найбільше 
з убожества того єго, якого він досі не бачив, не 
спізнавав на собі. Обхопила, цїлкома обхопила 
ним усім, всією єго істотою, велика, найвелика 
заздрість мішкома з невимовною осоружностею 
до всіх тих незнаємих ему, що вона казала про 
них, от тих кавалерів, от так, як він чув від 
неї, розодягнених, розубраних, от таких вадли
вих, як він чув від неї, та для дівчат, чі то й 
пак баришень містових. Гірко почув ся Омель
ко зовсім що найпослїдущею собі людиною от 
тут, от у цему місті, межи усїми тими бариш- 
нями та кавалерами, то-б то межі загальною 
молодїжію містовою, до якої він по становищу 
своєму що найблище належав, але пригорнути 
ся, бач, увійти у коло єї не міг, бо вона єго не 
приймала до себе. Здав сь він ось яким неща
сним, бідним, бож межи великим, нещічно ве
ликим на сю погибу, гурним людським, був він і

одиноким. Слова дівчини «гидко на вас дивити 
ся* не то що образили єго, ні того мало, вони 
вбили єго, вони так і стояли у вухах єго, так 
невпинно вони там у єго ішли, дразнили єго, 
дратували, ображали єго. Кепом своїм вони єго 
пекли, обпікали. Сам задля себе в цій своїй 
плохенькій одіжі Омелько зробив ся огидливим. 
Та недобра дівчина в досі задовольняюче 
Омелька житє єго своїми словами вперла вели
чезну, чорну, ііричорну сутінь, від якої відкара- 
скати ся він не мав змоги, моци. Яка небудь 
нова панська одежа, який небудь капелюх пан
ський, скрипучі та блискучі чоботи, жовті або 
ще і краще, червоні рукавички і паличка у ру
ках кількож застряли у голові Омельковій аж 
до божевільности. Одібрали вони, відняли увесь 
спокій єго, спати вони ему перешкаджали. Кру
тять було вони єго мозком, думками, та і кру
тять і в день і в ночи, в ночи ще більше на
віть ніж в день. Ляже було Омелько спати, але 
не встигне й очей затулити, як туж мить і по
чне ему нривиджувать ся от те все гемонське, 
як навсправжки буцім. Мало-мало засипяти він 
почне, як зараз же і снить ся єму, і баче він 
себе у всьому такому гарному розубраним, джі- 
ґуном таким, що і не сказати, казочним якимсь 
у садочку якомусь чудовному, з баришнями яки- 

і мись найпригарнійшими, яких мабуть і на сьві-

тї не буває і всі вони так і липнуть до його, 
так і заглядають єму у вічі. Снить ся єму таке 
добро, але й в сні він не почуваєть ся собі за
доволеним, щасливим, серце у єго й у сонного 
болить, душа ниє, уся єго істота хворіє і про- 
кидаєть ся він було з важкою головою, неду
жий цілковито. Іірокинеть ся він було у ранці 
і нема єму спокою уввесь день, ті химерні сни 
не виходять у його з голови, з думки, не по
кидають його ані на хвилю аж до нових таких 
же саме. Аж змарнів нещасний Омелько, попо- 
ганїв він, осунув ся, очі єму позатягало. І щоб 
він був не дав би тільки, здаєть ся, пів жисти- 
чо своєї не пожалкував би, щоб як небудь роз
добути ся тим всім убраням. Але-ж лишенько 
важке, коли-ж навіть і самої наймалюсїнької 
зможности до надії навіть до того не було у єго. 
Грошей бо було треба єму, одних тілько гро- 
ший і бракувало задля того. Та ще і не мало 
їх треба було, на худий кінець, де кілька десят
ків, рублів чі два три, а деж, було єму їх взяти? 
Він вже два місяці, чи що, і прослужив тільки 
ще, то чи богацько він же заробив там ? Яких 
дванадцять рублів, та і тих нічого ще не одер
жав, бо пан єго і сам їх не мав, а через те 
і прохав єго підождати, то він і дасть. Подіяло ся 
з Омельком таке, що важко єму жити, дихати 
постало, осоружно на сьвіт дивити зробило ся.
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пішки 333 миль аж до Пітсбурга. Декотрі з них і 
були в старокраєвих одягах, то-ж стрітила ї х ' 
та сама гостина від американьских хлопців, як 
і иньших Русинів: обкидувано камінєм і прози
вано »Гунґери«. Та не пішли они зараз до мі
ста, а лишились в околици Пітсбурґа на фармі. 
Аж коли звідтам дізнали ся о Чехах і Поляках, 
прийшли до міста і нанялись робити в лїярни. 
Розумівсь, що в перших початках свого побуту 
в Америці, не належали они до жадної церкви 
ані орґанїзациї яко сталі члени. Кілька місяців 
харчувались у Айриша і ходили до айриского 
костела, а опісля перебрались до Поляків і хо
дили до польского костела.

Як всюди, так і тут одні стягали других, 
а коли руских робітників зібралось вже споре 
число, відозвалась у них потреба мати доконче 
у себе свого сьвященика, котрий би бодай ви
сповідав їх. І дійсно в сїчни 1891 р. приїхав 
там о. Т. Обушкевич, тодїшний парох в Шамо- 
кін і тоді заложено перше спомагаюче братство 
ім. св. 0. Николая. Нев щвзї, бо вже 2. червня 
1891 р. куплено на церков протестантский ко
стел на Сапоп віг. за 11.500 доларів, а благо-; 
словеня тої церкви довершив тойже о. Обушке-1 
вич. В падолисті 1891 р. заїхав там о. Вислоц- 
кий, сьвященик з мункачівскої єпархії на Угор
щині і він перший обняв управу пітсбурскої па- 
рохії. Та не довго перебував там той сьвяще
ник, бо лиш до 15. липня 1892 р., покидаючи 
своє становиско з причин звісних лиш сьвяще- 
никам і громадянам. Треба бути тут в Америці, ) 
щоб поняти, які свари і непорозуміня повста
ють між людьми, коли їх опустить сьвященик.; 
А таке тревало аж півтора року між иітсбур- ‘ 
скими еміґрантами. За той час громадяни сла
ли до митрополичої консисториї у Львові про
шене за прошенєм, благаючи прислати їм рус- ; 
кого сьвященика, але надармо. Аж в році 1893, 
13. падолиста, приїхав там руский сьвященик 
о. Амврозий Поляньский, котрого руска громада 
приняла дуже величаво, надіючись від него за- 
веденя постійного ладу. І не завели ся люди 
з своїм сьвящепикови в перших початках. Він 
рвав ся до роботи, а бажаючи після свого по
гляду послужити найліпше людям, забрав ся до 
будови коштовної церкви.

По році, коли церков кінчили будувати, а 
за яких три тижднї контрактор мав віддати єї 
в посідане громади, жадаючи за роботу тілько 
18 тисячок долярів, а тих в касі не було, о. По
ляньский в тім горячім часі опустив Америку, ; 
удаючись назад до старого краю. Причин від- 
їзду того сьвященика до старого краю не знати, 
але то на певно знати, що в подібних случаях 
не опускає ся людий, тай ніколи ніхто не п о-; 
винен садити ся на будову коштовної церкви, 
ели бачить, що тим способом впаковуєсь людий 
в багно, з котрого викарабкуватись треба літами.;

ІІіля від’їзду о. Поляньского до краю о. Ів. 
Констанкевич з Шамокін, адміністрував на 300 
миль віддалений від Шамокін Пітсбурґ, докін
чив будову церкви, котрої благословенє насту-І 
пило дня 22. вересня 1895 р. Від тодї став там;

сьвящеником о. М. Стефанович, котрий перебу
ває там і доси.

При рускій церкві завязалнсь там спома- 
гаючі братства: 1) св. О. Николая в 1891 р., 18. 
січня; 2) бр. св. Иоана Хрестителя і 3) бр. се- 
стричне. Члени двох послїдних братств нале
жать до «Соєдиненїя», а члени бр. св. О. Нико
лая до »Р. Н. Союза».

Всіх людий руских в Пітсбурґу мож начи
слити до 1500. Однак се число все змінявсь, 
раз зростаючи, а другий раз зменьшаючись. За- 
внсить се від того, як іде робота, єсли лихше, 
то самотні хлопці хапають шматя під иашину і 
гайда до Ню Норку або до копалень твердого 
вугля-

Задля того, що рускі робітники порозсівані 
по цілім місті, не змогли они гаразд з'орґанїзу- 
ватись. Крім спомагаючих братств нема там ні 
читальні', ні політичного клюбу, а всіх амери
каньских горожан буде яких до 40 людий.

Рускі люде в Пітсбургу походять по поло
вині з -Угорщини і Галичини і ті дві парти!зав
зято з собою ривалїзують. Спори про церков, 
сьвященика і дяка суть там на порядку днев- 
нім, а они певно не приносять найменьшого 
хісна, а наносять цілій громаді'шкоду. Оно щось 
подібного дїєсь муйже в кождім більшім місті, 
де рускі робітники розсипані по передміских за
камарках, сходяті. ся разом ледви раз на тиж
день в церкві, а за той час поділені на дрібні 
гуртики спорять між собою про церковні справи, 
не маючи і не знаючи нічого иньшого вхопи
тись. Не треба і згадувати, що подібні спори 
звичайно, при шклянчинї пива, зовсім не ви
кликують в людей потреби читана книжок, га
зети або посилана дітей до школи. Ті люде жи
гать самі про себе, не стикаючись не лиш з ро
бітниками других народностий, але навіть зі 
своїми, що оподальше них жиють. Другі люди 
звуть наших робітників греко-католиками або 
Гунґарами, а они вже так до того звиклі', що їм 
байдуже про назву. Розумівсь, що в жнтю по
літичнім не беруть там Русини жадної участи. 
Одно ще, що в Пітсбургу остоялось при церкри, 
се школа до котрої ходить понад ЗО дїтий, зви
чайно тих родичий, що замешкали на Сагяоп 
8Ьг. Сесю школу засновано що іно в липни 1898 
р., а учить в ній місцевий дяк що дня вечеря
ми. Родичі, що хотять посилати там свою ди
тину, платять за неї місячно 25 центів до цер
ковної каси. Рускі школярі співають там що 
неділі підчас Служби Божої на два голоси.

Власність громадска, на котру складають 
ся: церков, школа, 3 місця під будову і знаря- 
ди церковні, виносить около 34 тисяч долярів.

Власностий приватних є там дуже мало, 
бо лиш двох руских людий має свої доми, вар- 
тости 7 тисяч долярів. Є там дні рускі коршми, 
дві ятки з мясом і одна гросерня і продаж мя-- 
са разом.

Як бачимо з того короткого перегляду 
пітсбурскої громади, то она всю свою увагу 
звернула но будову церкви, на котрій тяжить 
ще не мало довгу, а за тими клопотами приза
була на другі не менше важні справи. Брак 
єдности і згоди може ослабити Пітсбурчан до 
тої степени, що они не будуть могли видержати 
на своїх плечах і того тягару, який спадає на 
них із-за церковного довгу.

Згадати ту мусимо на похвалу галицких 
Русинів, що запопадливо заходять ся коло ґаз- 
дівки громадским майном, а не подавались і не 
подають ся перед бурителями так своїми як і 
і чужими.

От у таких важких, та окрутних духових обста
винах кожда людина, яку спіткає таке, що мо- 
цї відшукує і ранїйш, чи пізнїйш і знаходе та
ки хоч який небудь спосіб до запомоги собі, до 
задовольненя сякого-такого. Було так, що спо
сіб той трапить ся такому і нічого собі, 
було-ж так, та і не дивить ся на те, що він 
лихий і що ему за його далі буде, бо-ж мозок 
такого хворий, то він як слід і міркурати не має 
моцї, та і береть ся і добіраєть ся і та лихо 
своє виразне хапляєть ся. Коли-ж бува така та
ка людина анї до чого не додумаєть ся, у своїх 
хворих думках не знайде вона ніякої путі до 
сякого такого вдоволена. Себе, то вона рішаєть 
ся зовсім розуму і божеволіє до краю. Омелька 
від такого кінця Господь заборонив і він від
шукав собі дещо, збив він був оскому собі, хоч 
і не дуже — то й добре, зовсім навіть не до 
ладу накоїв він. Засумили ся, бач, йому очі 
його розумові і збив ся він не з путі. Справе
дливою, а через те й убрав ся у прірву ще і не 
у аби яку глибоченьку.

(Далї буде).

Ревізия процесу Ісуса Христа.

Росия є краєм визначно сектярским. Сек 
тярский напрям приняв ся там навіть між жи
дами. Ото недавно помер в Кишиневі адвокат 
жид ІІосиф Рабинович, творець жидівскої секти, 
що Христа признала правдивим Месиєю жидів- 
ским, та в сей спосіб хоче погодити християнь- 
ство з юдаїзмом. Ся секта числить богато при- 
клонників між жидами на Україні, а наука їх 
виходить з сего заложеня: Ж иди мусять розпо
чати своє відроджене від часу народин Ісуса 
Христа з Назарету, заповідженого пророками і 

1 правдивого месиї. Тому що Єбонїсти, члени най- 
■ старшої жидівско-християньскої громади єруса- 
лимскої, мимо признаня божого післанництва 
пророка з Назарету, остали ся до нині жидами,

то і нинїшним жидам можливо так само при
знати Христа своїм пророком і Месиєю. Тож 
секта, яку оснував Рабинович, принимає так св. 
письмо старого як і нового завіта, уважаючи 
одно і друге як виплив св. Духа і так само на
лежно виповняє приписи Мойсеевого права, 
як і св. євангелия з винятком листів св. Павла. 
Хрест св. і св. Вечеру признають тайнами бо
жими, а відкидають науку о св. Тройці та о бо
жім і людскім походженю Христа.

Як сказано, жидівска секта з такою нау
кою, опертою на христіяньскій вірі істнує вже 
і розвиває ся на Україні. Теперже-ж витворює 
ся нова секта так зв. «ревізіоністів». Недавно 
в Одессї відбули ся великі збори жидів, на яких 
обговорювано справу Драйфуса і єго судьбу. 
При тій нагодї виступив один молодий, дуже 
талановитий жид і з запалом виголосив довгу 
промову, вказуючи на те, що побіда справедли
вості! н процесі Драйфуса і доведена до скутку 
ревізия того процесу, вкладає па жидів Обовя- 
зок, аби жидівский нарід перевів ревізию виро
ку смерти, який перед вісїмнайцятьми віками 
жидівска старшина видала на Ісуса з Назарету. 
Ортодокси піднесли були великий крик, але за
раз таки на зборах найшла ся велика часть 
жидів, що приняли сю гадку поважно. Будь що 
будь, хотяй нагода, при якій піднесено гадку 
ревізії! процесу Христа зовсім не відповідна і 
може лиш зобидити християньске чувство, то 
все-ж сей факт вказує, що між росийскими 
жидами є сильний нахил до зближена жидів- 
скої науки до християнїзму і лиш.: виглядають 
нагоди, аби сю ідею перевести в діло. Піднесе
на гадка ревізиї процесу Ісуса Назарейского 
громадить коло себе чим раз більше приклон- 
ників між тамошними жидами, а «ревізіоністи» 
находять сильну підмогу в секті, заложеній Ра- 
биповичем.

Процес ДрайФуса.
Вчера відбувала ся розправа при замкне

них дверох. Засїданє тайне тревало від год. 7. 
рано до 12. в полуднє. До салі не в пущено ні
кого лише членів трибуналу, Драйфуса і обо
ронців. Перед росправою застосовано ті самі 
средства осторожности, що перед тим. Відділ 
війска замкнув площу перед салею і вулицю 
куда переходив Драйфус. Прихильники ревізії! 
процесу дуже задоволені з того, що принаймні 
двох судиїв голосувало за явною розправою і 
жадало виясненя докладного цілої справи. До 
увільненя обжалованого потреба 3 голосів. В за
галі уснособленє публіки для Драйфуса вже но 
першім дни розправи є далеко прихильнїйше 
ніж перед тим — виключивши розуміє ся дне- 
вники, що стоять горячо за Генеральним шта
бом. Так між иньшими «КоеЬеІогІ» великий про
тивник ревізиї процесу ось як пише: «Чи є мо
жливе щоби забуреня потрясали цілою Фран- 
цию вже через два літа з причини того дурня, 
тої морально і фізично зіпсутої людини, з при
чини того пташка? Ніхто не дав би двох фени- 
ків, щоби єго побачити, тимчасом він приносить 
Франциї мілїонові шкоди». «Бгитопі» знова дру
гий противник ревізиї каже « ч и є  такі патріоти 
щоби не обурювали ся на сам спомин, що руї
на Франциї є ділом одного жида?»

Сачка^иас пише цілком відмінно. Він каже, 
що сей процес є Божим судом між Драйфусом 
і Мегсіег ом. Один з них мусить уступити з по
ля борби. Єсли Мегсіег не має доказу вини Драй
фуса в руках то мусить взяти на себе страшну 
відвічальність. Не кидає ся бо взбуреній фран- 
цускій товпі француского офіцира на поталу 
так як се робили Римляни кидаючи ґаллїйских 
вязнїв диким звірям.

Вчерашна тайна розправа занимала ся пе
редовсім розслїджуванєм тайного документу йо- 
88Іег. Генерал СЬагаоіп мав перед трибуналом 
рід відчиту, в котрім цілком безсторонно поя
сняв поодинокі точки тайного документу. Пере
слухане сего Генерала займе ще нині ціле засї
данє. Розправи тайні будуть тревати здає ся ще 
зо 4 дни. Кажуть, що Драйфус дуже здивова
ний, що дотепер єще уважають єго за обжало
ваного. Так остре переслухане було для него 
несподіванкою. Він думав, що тепер буде ходи
ти лише о дрібні судові формальности і потім 
наступить єго регабілїтация. Мав він вчера кри
кнути: «Отже мушу нещасний ще далі бороти

/



з

ся*. Родина Драйфуса занепокоєна о єго здоро
ве. Терпить він якесь дивне ослаблене; може 
лише пити молоко.

Росправа набирає чим раз більше цікаво
сті» так, що навіть зацікавила заспаних меш- 
каньцїв місточка Кеипі-8, що цілими товпами 
тепер збирають ся на площі» перед салею.

Н о в и н к и.
— В роковини похоронів бл. п. кардинала-ми- 

троиолита С. Сембратовича відбуло ся поминаль 
не богослуженє в церкві св. Петра і Павла, у 
вівторок. Службу Б. відправив Впр. митрат А. 
Білецкий в сослуженю оо. Яремовича і Білїнке- 
впча із Знесїня і з дияконами. По службі Б. ви
голосив о. Гірняк з Винник проповідь, в котрій 
виказав, що пок. кардинал займає визначне 
місце в істориї руско-католицкоі церкви і ру- 
ского народу яко чоловік високих прикмет, яко 
взірцевий архипастир і яко щирий, щедрий і 
ревний патріот руский. Проповідник указав та
кож на те, що руско-католицка церква і руский 
нарід в Галичині двигнув ся в остатних літах 
значно вперед і здобули собі поважане в сьвітї, 
а до того причинив ся головно пок. кардинал- 
мптрополит, котрого смерть нанесла велику і 
не віджаловану втрату в нинїшних вельми труд
них часах. Сьвяіценики, яко виконателї волі і 
засад пок. кардинала митрополита повинні даль
ше вести діло і взяти ся до орґанїзацнйної ро
боти. Крім тих слів проповідника належало б 
в такій народній орґанїзацийній роботі задержа
ти в добрій тямцї се, що пок. кардинал при 
всяких нагодах научав поступати із справдешньою 
хрнстияпьскою любовю і терпимостю. По пропо
віді» стануло девять сьвяіцепиків до парастасу. 
Ж аль лише, що з митрополичої капітули в пер
ші роковини похоронів свого архинастиря окрім 
Впр. митрата А. Білецкого ніхто більше не явив 
ся на иомина ьнім Богослужешо, а се годило-б 
ся і для доброго прикладу і було обовязком 
крилошан, для котрих покійник за свого житя 
висьвідчив чи мало добра. — Доходять нас ві
сти з ріжних місцевості»»» про поминальні бого- 
с.іуженя за пок. кардинала, між иньшпмн в Остро
ві коло Березовнцї.

— Преосв. єпископ К. Чехович вертає із свого 
відпочинку літного в Закопанім вже їй. с. м. до 
Переміни.ія, щоби заняти ся знов справами див- 
цезиї.

— Цісар з власної каси офірував 500 зр. па 
фантову лютерию дяків.

— Апзляцийна розправа о. Калужняцкого за
судженого на однодневний арешт за удар в твар 
дитини відбуде ся дня 11. с. м. в окружнім суді 
в Сяноцї.

— Доповняючий вибір одного члена Ради пові
тової в Старім місті розписало намістництво на 
день 27. вересня.

— В Перемишли дня 0. с. м. о год. зр  ., вечо
ром 3 вояків 40. в. замордувало на ринку сто
рожа, батька численної родини. Виновппків ще 
дотепер не зловлено.

— Надужитя при війску. Недавно видало міні
стерство рознорядженє, котре заказує бити жов
нірів по голові і вухах. До сего розпоряоженя 
так застосував ся рах. підофіцер 11. коми. ЗО. 
н. н. Яків Кох, що при видачі чобіт так сильно 
ударив чоботом по оці Михайла Булика, що сей 
мало не осліп. Коли капітан Шіллєр запитав єго 
що му ся стало, то бідачиско Вулик боючи ся 
секатури сказав, що сам ся вдарив через не- 
осторожність. — Чи то так при війську випов
няє ся закони. Чи би власті» віскові не вгляну- 
ли вже в сю поведінку ріжних фрайтрів, капра
лів та фірерів, що видно для власної приємно- 
сти обходять ся правдиво по зьвірски з бідни
ми вояками. Чи війскові власті» не прийшли єще 
до того степеня цивілїзациї, щоби в простім во
яку виділи таку саму як і опи людину.

— Велике нещастє лучилось минувшої неділі 
по полудни в Дубю, в нов. Брідскім. Надтягну- 
ла від півночі» чорна, хмара і почав падати гру
бнії дощ перемішаний градом. Пастухи повтіка
ли з поля вкрили ся в тругіарни на цвинтари 
за селом. Декотрі недіючі» ся, що туча довше 
потягне, покинули трупарню і повтікали до села; 
остались лиш господар Іван Прихідко, і парубки 
Стах Міллєр та Данило Бабяк, котрий прпвязав 
до штахет під трупарнею свою корову. — Нараз 
вдарив грім в трупарню і запалив єї, а вітер 
в одній хвилі розсипав горіючу стріху до окола 
будинку. Заки.м люди оглянулись вже горів і 
зруб. Коли огонь устав почали гаками шукати 
поміж огнем і добули два звуглені страшно 
з'обезображені трупи Івана Прихідко і Стаха 
Міллєра. Данило Бабяк жив єще з годину. — 
Того самого дня запалив грім кілька кіп збіжа 
на поли.

— Зміна календаря в Росиї посунула ся вже 
наперед. Петербурска Академія наук котру пи
тано о раду згодила ся на зміну і то єще сьо
го року. Єсли міністерство просьвіти, рільниц
тва і справ внутрішних не викажуть мотивів, 
щоби спротивляли ся зміні, то вже на другий

рік буде в Росиї запроваджений григоряньский 
календар.

- -  Страх має великі очи. Вчера зголосив ся 
на полїцийну інспекцию старий чоловік і »со 
страхом і трепетом* почав оповідати, як пере
ходячи Замковою улицею бачив жовніра і дві 
женщини, що закопували щось в землю. Він 
чим скорше утік і з страху бідачиско аж захо- 
рував. Коли троха охолонув зі страху і прийшов 
до себе, повідомив полїцию кажучи, що певно 
закопували там якогось трупа. Оповідане було 
так сензацийне, що вислано сейчас на всказане 
місце аґента. Закликано хлопців, щоби відкопа
ли землю. По якійсь хвилі» витяглі» трупа але... 
пса обвитого в брудну шмату.

— Табор Нерона. На правім березі Нарепти, 
недалеко міста Каплини в Боснії відкрили ар- 
хеольоґи цілий римский табор: мури, браму, ве
жі — а між ними знайшли старинні лямпи, ку
хонні знаряди, плуги, ланьцухи і т. и. Після гад
ки археольоґів то табор сей усипав Нерон.

— Пригоди зелїзничі. Вчера в почи коло Кше- 
шовиць наїхав поспішний поїзд на товаровий; два 
вози ушкоджені а один рогторощений. Пять 
осіб покалічених, між ними урядник зелїзничий 
Одович і єго жінка. Коло Парижа в місцевості» 
Жювісі ударили на себе два експресні поїзди. 
З  люднії 17 осіб погнбло на місци, 73 є ране
них менше або тяжше, а 5 возів розтороіцених. 
Минувшин тиждень був для зелїзніїць «фераль- 
шій*, бо лучило ся кілька поважних катастроф.

— Нечувана пригода лучила ся в Льот в Бель
гії. Один фабричний робітник убив ножем ска
женого пса а потім тим самим ножем покраяв 
своє снїданє. За  хвилю почав жалувати ся на 
якісь болі, вийшов з фабрики і вернув додому. 
Ту в нападі якогось шалу поперевертав всьо 
в помешканю і покусав власні діти. Жандармам 
удало ся бідолаху зловити і відставити до ін
ституту. Лікар отже ствердив, що робітник під 
впливом якогось нервового роздражненя вмовив 
в себе, що він заразив ся від пса, бо покраяв 
тим самим ножем хліб, котрим убив був ска
женого пса. Лікарі поручили єму спокій і слі
дять уважно перебіг рідної хороби.

— Дрібні вісти. Великий град упав сими дня
ми в Ж абю і наробив богато шкоди. — 3 кіп
цем сего місяця відбуде ся в Будапешті конфе- 
ренция єпископів католицких під проводом Кар
динала Вашаріого. — В Швайцариї гюгиблі» три 
туристи упавши з високого шпиля гори »КоіЬ- 
Ьогп*. В чера на ул. Личаківскій вліз злодій 
на балькон І. поверха потім через отверті двері 
до помеїнканя п. Коха і забрав всю Гардеробу. 
— Комісия міжнародна визначена для регуля
ц і й  Висли і Сяну покінчила вже своізасїданя.— 
При вкладаню рур до водотятів при ул. Валовій 
усунув ся насип землі і придавив тяжко робіт
ника Станіслава Врублєского. — До вязницї в 
Новім Санчи приставлено маґазинєра зі Стружа 
за крадіж пересиланих желїзницею товарів.

Т е л е ґ р а м и.
Відень, 9. серпня. На запрошене віденьско- 

го Товариства цукорників прибули вчера на на
раду відпоручнпки австр. Тов. цукерничих. Ухва
лено резолюцию, в котрій взиває ся послів, що
би відмовили потвердженя на підвисшенє по
датку від цукру виданого на основі §. 14.

Ґрац, 9. серпня. ГІідчае иринятя ческих го
стин В \Уа1<ІЄ8 виголосив п. Ферянчич гідну у- 
ваги бесіду. «Панове — говорив — будете ко
лись в місті »Сі1і«, що набирає чим раз більше 
славяньского характеру і побачите як наш на
рід на своїй земли мусить воювати з чужим е- 
лєментом. Відчуваємо се добре, що стережемо 
край для себе і для цілої Славянщини мусимо 
також всїми силами стреміти до сего, щоби 
відперти чужі напади, що хотять сей красний 
край загарбати в свої руки*. На се відповів проф. 
Градки: «Німці суть на нас встеклі, бо боять ся 
нас. Як раз ся встеклість Німців змушує нас до 
більшої лучностн, котрої вартість покаже ся 
тоді, коли Австрия буде мусїла єї узнати, сли 
не схоче, щоби єї буря розірвала*.

Париж, 9. серпня. Мінїстер справ загранич- 
них Неісаззе уповажнив петербурского кореспон
дента часописи Теїнрз до заперечена вістий, мов 
би то єго подорож мала якусь знязь з біжучи- 
ми справами заграничної францускої політики; 
притім мав додати, що відносини Франциї і Ро
сиї ніколи не були так сердечні як тепер.

Константинополь, 9. серпня. Вірменьский 
патриарх післав протест до султана против роз- 
норядженя, на основі котрого не вільно Вірме
нам приїздити до Константинополя, як також 
против того, що тих, котрі не застосують ся до 
згаданого розпорядженя, буде строго карати ся.

Малий Фейлетон.
З т е к и  с а м о у б и й ц я .

Психольоіїчний образок.
(Далі.)

22. цьвітня.
„Еі (Зетіїїе поЬіз (ЗеЬіІа позіга..."

Сьвічки горіли; дим кадила
Зносив ся в гору; хор сьпівав:
«Тебе поем*, — а пісня плила 
Поважно, красно; звук лунав 
Ген в гору, над стовпи кадила, —
Неначеб пісня ся злучила 
Разом з кадилом в гимн пахучий.
Роздав ся дзвона звук могучий.
В тій хвилі Господь мав ступити
У серця вірних слуг своїх.
Поважна хвиля. Мов з мармору
Стояли ковані ряди.
Ще раз роздалась пісня хору,
Дзвінок ударив, всі вклякли,
І стало тихо.

Всі шептали:
«0 Боже наш, прости, прости, —
Як ми своїм врагам прощали.
Прости нам, Боже, ах прости!*
І тихо стало. В тім звернула
Вона сумний свій зір комнї,
І сумно нищечком зітхнула:
«І тп прости, прости мені*.

І я простив.
23. цьвітня.

Ох, сумно пливуть мені тепер дні, дуже 
сумно! Що зі мною коїть ся?

Вона все в церкві перебуває. І я, буває, 
підкраду ся нишком десь у куток, стану в тьмі,
— дивлюсі. І сумно мені, так сумно, що Госпо
ди! А вона мов сполохана серна підносить що 
хвилини голову і бистрим зором глядає по всіх 
кутках. Чи за мною? Мабуть чує мою присут
ність. Я вихилю ся, і паші погляди стрінуть ся... 
Мов огняні стріли проніибають все нутро єї очи: 
сумно, допитливо вдивляє ся в мене, розпитує, 
чи дуже мені тяжко прийдеть ся розставати ся 
з надією... Ні, — я ні трохи єї не розумію. Бу
вають хвилі, що я готов назвати єї найпоганїй- 
шою істотою, найстрашнїйшою фуриєю. Чого 
вона мене мучить? Чого не дасть мені спокою? 
Чого гонить за мною, як злая совість! Чого бу
дить справу, а напитку, охолоди не дає? Чом за- 
ворошує течию мого, істнованя?

24. цьвітня.
Як тільки Морфей опустив мою постіль, 

наляканий ранїшною зорею, — промайнула ме
ні по голові гадка, що нині день розстання. Я- 
кось мені легко стало на серци, якесь миле чув- 
ство заволоділо моїм єством; я  уважав се ща- 
стєм, що вже на довго ие му єї бачити. Буду 
свобідним, — не буду відчувати єї гнетучої 
присутності!.

Кілька годин пізнїйше.
Від’їхала. Не важив ся я навіть єї ноздо- 

ровкати, ні щасливої дороги пожелати; відпро
вадив і попращав єї зором.

Ох, пращай мій замкнений раю! Вже ма
буть нам з собою більше не бачитись... Ти по
їхала до родини, до нових утіх, забав, а я їду 
до чистилища, свій тяжкий гріх спокутовати, а 
відтак...

Вечер.
В ваґонї гудить непривітно, нудно. А що 

в йому нутрі дїєть ся! Ох та їзда, то Прокусто- 
ве ложе! Коли-ж вона скінчить ся?

Місяць нливе повагом, як чайка по филях 
спіненого моря. То скриєсь, то знова зза хмари 
виринає; колихає ся, кривить ся, — мов з люд- 
скої долі собі глузує. То моя доля. Раз усьмі- 
хнеть ся, то знова, бачить ся, зайде за чорну 
стать горя, що мов та темна хмара наступає, 
насупившись гнівливо, грізно, зловіщо.

Яка борба в мому серцю! Нерви розбурха
ли ся на волі, думки розбрились безладно, 
своєвільно. Тисячі згадок, тисячі бажань, тися
чі обав. А всьо то крутить ся довкруг одної 
точки, довкола центра, що мов ясна, блискуча, 
приманлива квітка панороти синє, манить сьміль- 
чака: урви мене, а будеш щасливий без міри. 
Одна в мене гадка: Зроби конець своїм мукам 
а зробиш найліпше...

Я на возі. Коні тупотять повільно, тактом. 
В ту хвилю вона також їде ярами, між лісами,
— доїзджає до села. Щаслива!

Мені ввижаєсь в сю хвилю, будьто я їду 
з М. Місяць сьвітить так само красно. Віз під
скакує по каміню, коні дзвонять підковами, ко-
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леса хлюпотять по гірекім потоці. З  обох сто- ( 
рін високі стіни, вкриті ялівцем і задумчивими 
ялицями. Потік журчить, ліс шумить, коні тупо
тять, дзвонять. Дивний акорд; фантастичний, 
меланхолічний. А на тлі того акорду звенить 
пісня:

Лягла природа на той час,
Нічний туман покрив поля,
І легіт ляг і місяць згас, —
Не згасла лиш любов моя.*

»Не згасла лиш любов моя* — чую сю 
пісню по всіх верхах гір. А дебри повтаряють 
відгомоном якось дико, зловіщо: любов моя!

Фантастичні мрії вколисали мої думки. Гля
ну, — аж я не між ярами їду, а битим гостин
цем. Кругом доли, одноманітність, утома. А мі
сяць пливе собі далі. Єго магічне сьвітло манить 
мене, тягне маґнетичною силою. Душа бажає 
полинути десь, високо, далеко, там, де немає і 
людий, де пустиня, — на місяць, ще далі, ще 
далі, у нірвану, де холодний, морозячий етер, де 
ледяні скелі, — щоб там розбити ся, мозок вте- 
ряти, розплистись у вічну, незмінну масу етеру... 
Бачу себе окровавленого, на марах, в киреї.

Очуняв. Віз станув перед домом. Місяць 
тимчасом виплив на чистий простір, де ні одної | 
хмарки не видко, і сьвітив ясно, чудово. І знов І 
пригадав я свою долю. Чи буде вона колись , 
так ясного, чистою? Мабуть ніколи. Не мені так ' 
місяць сьвітить, а 3. Во<>а щаслива, поїхала на 
полуднє, а я на північ, де країна смерти, де бі
гун кровавий... Бачу, дух матери і батька мене 
на порозі зустрічає. Витайте, пожадані, бажані!

(Далі буде).
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(Приіад і відїзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова І
в Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
з Зимної-води » » »
з Янова
з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

* » на дв. головний
з Соьаля, Рави рускої 
з Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
з Ярослава і Любачова 
з Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
з Янова
8І Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. над. включно
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піда.

„ ’ „  ’ ’ на дв. голов.
з Сокаля, Белзця і Любачова

8 Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
в Іцкан, Сучавп
8 Янова від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 
15. вересня тілько в неділі і сьвята

3 Брухович від 7. мая до ЗО. червня і від 16. 
серпня до 10. вересня вкл. щоденно

8 Брухович від 1. липня до 15. вересня щод. 
з Янова тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
з Кракова (Відня. Берлина), Сянока, Пешту 
8 Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучави 
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підя.

_ ’ ’ » на дв. голов
з Лавочного (Пешту) Хирова 
8І Сколього, Калуша 
з Підволочиск на дворець Підзамче

’ на Дворець головний
8 Кракова (Відня), Самбора, Сянока

Поїзд
посп. | особ. 1 зі ЛьвоваВІДХОДИТЬ

О ГОДИНЇ 1
6-20 до Лавочного (Мункача. Пешту) Борислава

1 55 6-15 до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний
208 6-30 » > » дв. Підзамче
2-45 6-30 до Іцкан (Галацу, Ясс. Букарешту) Сучавп
8 30 8'45 до Кракова (Відня, Варшави), Стружа

910 до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.)
9-25 до Янова
9-35 до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Піде.
9-53 „ > > дв. гол.

1010 до Белзця, Равн рускої. Сокаля і Любачова
12-50 до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.

тілько в недїлї і сьвята
215 до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве-

ресня включно в недїлї і сьвята
945 до Іцкан і Ясс. Букареінту)

2-55 — до Кракова (Відня) Хабівкп ч. Ряшів
305 до’ Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
315 до Янова від 1. мая до ЗО. вересня вкл.
3-20 до Зимної води тілько від 7. мая до 10. вер.
3-26 до Брухович > > > »
525 до Ярослава

Н і ч
6-21 до Іцкан, Радовець, Кімполюнґа, Сучавп

12-50 640 до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер.
6-50 до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б.
700 до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша
7-10 до Сокаля і Равн рускої
7-20 до Тернополя дворець головнин
7-42 » дворець Підзамче
7-47 до Янова від 1. жовтня до 30. мая 1900
8-35 > « » 1. до 31. мая і 16. до30. ж. щод.
9-Ю > > > 1 .  чер. до ЗО. жов. в нед. і сьв.

2-36 10-40 до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучавп
10-50 до Кракова (Відня, Варшави), Сянока
11-10 до Підволочиск, Бродів дв. головний
11-32 > » дв. Підзамче
4-Ю до Кракова (Відня, Берлина)
5.50 до Брухович від 7. мая до 10. вересня

„  ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-європеискии різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европен- 
ского 12 і од. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформаційно ц. к. 8елїзниць держ. (Львів, ул. Красїцких 

ч. о) уділяє пояснень в справах зелїзнпчих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д Н ІН  Т Е Р Ь ”
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, припоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Внреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обевпечае будинки, уряджене домашнє, скот, господареві 
внаряди, вбіже в 8ернї і соломі, сіно в стогах і будинках против шиід 

огневих.
Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го грудня 1898 

виносить:
Фонд резервовий . 
Ррзерва премій 
Фонд основний 
Резерва специяльна

206.880 зр. 57 кр.

96.775 зр. 05 кр.
64.263 „ 12 „
45.000 „ — „

842 „ 40 „
Тарифи .Дністра» дуже умірковані. услівя обезпечень користні,

а шкоди лїквід} ють ся безпроволочно. До кінця 1898 року виносили 
виплачені шкоди 527.790 зр. 67 кр. Поліси »Дн-Ьстра« приймав Банк кра- 
євий при пожичках гіпотечних.

На жнтє можна обезпечатись через «Дийстерь» в Това
ристві взаімних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
ші услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту «ДнЬстерь», стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє ПОЖИЧКИ за оплатою 5 \ %  і 
7°/0 додатку на кошта адмінїстрацийні за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
І третих осіб по 4%. Уділ членьский виносить 25 зр., вгіи- 
сове 1 зр. Членом бути і пожичку дістати може тілько член 
обезпечений в «Дн-Ьстр-Ь». Інформациї удїляє Дирекция ли
стовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях де нема 
близько аґентів «Дністра», приймає ся.

Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<).

___________________ ________________________________
Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И Й .  Ц
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ДО БРАЗИЛІЇ
Драма з галицкого еміґрацийного 

руху в 4. актах.
Ціна книжки брошурованої 35 кр.

СВЕКРУХА
комедия в 3. актах з сїльского 

житя.
Ціна книжки брошурованої 39 кр.

*  Н А РО Д Н А  ТОРГОВЛЯ $
приймав замовленя і посередничить в закупні: ук

Сьвітло церковне ф
впрост з фабрики Іапо70 зр., Па по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

Ф  В и н о  %■
в бочках о 135 літрах, а то Самородне ночавши від 70 зр. Ж  

за бочку І о с о  місце продукциї.
Зі складів висилає: КАВУ но 5 кіл. посилках почт. в ціні X 

по: ер. 9-20, 10‘20, Ю’70, 1Г20, а специяльність по 12-20 франко
ж  ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3 70, 410, 490 франко. — Ж  
&  Иньші товари по умірених цінах. 78—? +Р-
Й - &

БЕАТА і ГА Л Ь Ш К А
історична траґедия в 5. актах — з другої половини XVI. віку.

Ціна кпижки брошурованої 40 кр.

Конкурс на мужа
шутка в 5. актах з міского 

побуту.
Ціна книжки брошурованої 35 кр.

ЯБЛОЧНИКАР
комеДия в І. акті опрацьована 

після нїмецкого.
Ціна книжки брошурованої 15 кр.

о п о в ід а н е  з л ь о т е р и й н и х  п р и го д .
Ціна книжки 15 кр.

Сольо-терно

На почтову пересилку 5 кр.

У Львові набути можна в Ставропигійскій книгарні.

І Галицний Банк кредитовий І
“  почавши від 1 лютого 1890 видає -

4 1 АСИҐНАТИ КАСОВІо
з 30-дкевним внповідженєм.

З П  АСИҐНАТИ КАСОВІ
з 8-дневним виповідженєм,

а всі иньші находячі ся в обігу 41/2°/0 Асиґнати касові 
з 90-дневним виповідженєм будуть опроцентовані почавши 
від дня І мая 1890 по 4 %  3 30-днев. речинцем виновідженя.

Львів, дня 31 січня 1890.

Дирекция.

Видав і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


